ITapouxka u3 60Ji0Ta ot lrinadas:

JlaHHas1 UTPYHIKA SABJISIETCH AaBTOPCKOM padOTOM.
Iybouukanus onucanusi B UHTEepHET-pecypcax U nmevYarHbix
U3IaHUAX 3ampeleHa.

IIpoaaska UrpyumIKH 1Mo JAHHOMY ONMCAHUIO
yepe3 UHTEpHET BO3MOKHA TOJIBKO
10 COIJIACOBAHMIO C ABTOPOM.

IIpu pasmemennu ¢pororpaduii roToBbIX padoOT He
3a0bIBaliTe YIOMUHATH ABTOPA.
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Nneeit nns BA3aHUs MOCITYKUAIIO
BOT 3TO (DOTO MIUTON UTPYIIKH
Anémxkunon FQium.
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s BA3aHMA HEO0XO0UMO:
[pska 3en€Horo 1BeTa I BI3aHUS JIATYIIEK.
Kpacnasi, 6enas u xéntas npsoka 11 HapsiioB
JATYIIAT U [IBETOB.
[Ipu Bsi3aHUU UCIIOJIBL30BATACH CEMEHOBCKAs
«Kapomunay: (100 r, 438 MeTpoB).
BbycuHkH, rOTOBBIE TJIa3KH, MPOBOJIOKA JIJI KapKaca,
HaIOJHUTEJIb.

Ycia0oBHBIE 0003HAYEHUS:
BII — BO3IYIITHAS TICTIIS
cOH — cToJIONK O€e3 Hakua
Il - mpubaBka — 2 cOH B OJIHY METIIO
Y - ybaBka — 2 COH BMecCTe
IlccH —10JTyCTOJIOMK C HAKUIOM
CcH — cTOI0MK ¢ HAKUIIOM
IIP — noBopoTt




Urpyiika cBA3aHa no Crupalu.
YToOKBI caeIuTh, I'Jie HAUMHACTCS HOBBIM P/,
UCTIONB3YUTE MapKep.

Psn 3akaHuMBaeTCs METIEH C MAPKEPOM.
Hcnonp30Baia Kprouok pazMepom - 1.75

BepxHue janbl 1eBOYKH (2 IeTaIn)
-IIpsiKa 3€JIE€HOT0 LIBETA.

IManbue (6 mT- 11 IBYX PYK)

HabuBaem aeranu mo Xody BSI3aHUS.
[Tanp1iel HAOMBATh HE HYXKHO, TaK Kak OyJIeT BCTaBIAThCS
KapKac.

1p - 5cOH B KOJIBIIO aMUTypaMu
2-4p (3 psina) - cOH B KakIyro e = 10

B nByx aetansx HUTh 3aKperuisieM U o0pe3aem, B TpeThel
JeTalld HUTh HE 00pe3aeM U HaYMHAEM COCIUHSATH NaJbIibl B
JAJIOMIKY.
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Sp - npoBsizeiBaeM 3cOH 3-T0 majbia, 3cOH 2-ro mnaiblia, 5 COH
1-ro mampna, 2cOH 2-ro manena, 2cO6H 3- o majgbia = 15
6-7p (2 psiga) - cOH B KaXKIyo METII0 = 15

‘ni\ > 3 ‘ni\ ”

.
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31eCh BCTABIISIETCS POBOJIOYHBIN KapKac.

Kapkac nenaem cienytomum o0pa3om:
1. ITpoBOJIOKY CKJIAJBIBAEM I10 pa3Mepy HabIIEB.
2. BcTapiisiem mpoBOJIOKY B J1aJIOIIIKY.
3. KoHupl poBoJIOKM 0OMaThiBaeM OYMa)KHBIM CKOTYEM.




8p — (3¢cOH, V) 3paza =12
Op - COH B KOXIYIO NEeTIII0 = 12

HabuBaewm nagomky (He maiblibl, a JaJ0IIKY) HAOJHUTEIEM.
Jlanbine nanky HaOMBaeM 1Mo X0y BSI3aHUS.

B 10p — (2¢6H, ¥Y) 3paza =9
| 11p-V,7con=28
| 12-36p (25 psinoB) - COH B KaxIyI0 HETIO = 8

Hutsb 3akpenutb, 00Ope3aTs.

[IpoBoOKa TOPUMT U3 OTBEPCTHS (TIPOBOJIOKH OCTABJISIEM
CTOJIbKO, YTOOBI €€ XBAaTHJIO JJISl 3aKPEIJICHUS JIallKU Ha
LHEHTPAILHOM KapKace.)

AHAJOTUYHO BS)KEM BTOPYIO JIATIKY .
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Huxkaue jansl AJ1s AeBOYKHU(21eTaNHN)
Tydenbku — Gemas npsoka
HaOupaeM 6 BII
1p - co BTOpOIt OT Kprouka netiu 4coH, 3cOH B MOCIIEHION
NETII0, IEPEXOJUM Ha BTOPYIO YaCTh LENOYKH — 3¢OH, [T =12
2p —I1, 3coH, (IT)* 3 paza, 3 CBH, (II) 2paza = 18
3-6p (4 psga) - cOH B KaXKIyro neTiiro = 18

Jlanmee BsS>KEM MOBOPOTHBIMU PSIAAMHU

/p — 2cOH, B, I1P
8p — 12c6H, B, I1P
9-16p (8psoB) - 12¢OH, B, ITP




[IpoBsizaB 16 psia, nemaem MOBOPOT O€3 BII, COSUHSIEM 3aJHUK
COEUHUTEIBHBIM CTOJIONKOM, K OOBSI3bIBAEM TY(EIIbKY IO
IEPUMETPY CIICAYIOIIUM 00pa30M:

17p — 8coH o 6okoBoit yactu Tydenbku, ¥Y (1coH 6okoBOM
yacTH, 1cOH mepeaHeit yactu), coH, Y, cOH, Y (1cOH nepenneit
yacTH, 1cOH O0KOBOM yacTH), 8COH 110 OOKOBOM 4YacTH
Tydenbku = 21coH




BriBopaunBaeM 3aIHUK U POBS3bIBAEM 4-Msi

b, 45 COCMHUTEILHBIMM CTOJIOMKAMHU 3aIHUM pa3pe3. HuTh
3aKpersieM, o0Ope3aem. &

" K MecTy coeuHeHns MPUKPEIUISIEM 3EJIEHYIO HUTD.




18p — (3a 3agHI010 MosyneTaro) (3¢coH, Y) 2pasa, coH, (Y, 3¢cOH)
2paza =17

[Tepenocum mMapkep.
19p — (3a 06e monynetiun) ) (2cOH, V) 2pa3a, cOH, (Y, 2cOH)
2pa3za =13

Bcerapisem npoBonodHbiii kapkac. HabuBaem cromy. Jlanee
BSIKEM BOKPYT IIPOBOJIOKH, JI00ABJISISI HAOJIHUTEIb 110 X0y
BSI3aHUS




20p — (2c6H, V) 3paza, con = 10
21-54p (35ps10B) - cOH B Kaxayro neTiao = 10

Huth 3akpenutsb, 00pe3ars.

[IpoBoJioka TOpUUT U3 OTBEPCTUA. JJTHHBI IIPOBOJIOKU JOJKHO
XBAaTUTh 10 CAMOM T'OJIOBBI.

AHAJOTUYHO BSKEM BTOPYIO JIANIKY. TOJIBKO BO BTOPOH JIAMKE
HUTH B MOCJICTHEM PsJIy HE 3aKPEIIsieM U He 00pe3aeM.




Hauunaem COCAUHATD JIAIIKH.

S5p — OT Mapkepa JIEBOM JIalKX SBI, TPUCOEIUHSIEM BTOPYIO

| manky, 10cOH o mpaBo# jamnke, SCOH Mo 1emnoyke u3 i, 10cOH
1o JieBou Janke = 30

S6p — 5¢OH no nenouke U3 Bi1, 10cOH Mo npaBoi janke, SCOH
110 1rerouke u3 Br, 10cOH 1o aeBoi jgamnke = 30

57p — 2¢6mn, I1, 6¢6H, I1, 5¢omn, I1, 2¢oH, 11, 2¢6mH, I1, , 5¢6mH, II,
2¢coH = 36




58p — (5¢6m, I1) 6paz = 42
59-68p (10psmoB) - cOH B KaXKAyIO METII0 = 42

CkpyuunBaeM IPOBOJIOKY, IIepeMaTbiBaeM ckoTueM. HabuBaem.

69-71p (3psama) - cOH B KaXAyIO IETII0 = 42
72p — 15¢0p, Y, 20c6H, Y, 3¢con =40

/3p — cOH B kaxayto netio = 40

74p — 14c6H, Y, 20c0H, VY, 2¢0H = 38

/5p — COH B KaxXIy1o IeTiro = 38

76p — 13¢cOH, ¥V, 19¢6H, ¥V, 2cO0H = 36

['p — cOH B KaXyt0 et = 36

/8p — 14c6H, ¥V, 16¢0H, Y, 2¢c0H = 34

79p — cOH B Kaxayro mnetio = 34

80p — 14¢0n, V, 15¢0H, V, con = 32

81-85p (SpsanoB) — cOH B KaXIyt0 METI0 = 32
86p — VY, 13¢cOn, V, 15¢coH= 30

87p — coH B kaxayro neriao = 30

BBs3biBaeM BCPXHHC JIAIIbI.

88p — 4cOH 3axBaThIBas METJIM TYJOBUINA U BEPXHEH JaIKH,
10cOH 1o TynoBuiy, 4cOH 3aXBaTbiBas METIU TYJIOBHUILA U
BepxHeM nanku, 12coH no Tynosuiry = 30

89p — 4cOH no ocTaBmIMMCS TIEeTAM jganku, 10coH 1o
TyJOBUIIY, 4COH MO OCTABIIMMCS METJISIM JIaNKu, 12COH 110
TyJjoBuiy = 30

[IpoBOJIOKY JIaMOK 3aKpEIUIsIEM Ha LIEHTPAIbHOM KapKace.
MecTo kperieHue oOMaTbIBaeM CKOTYEM.
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90p — (4¢0On, V) 5paz =25

Olp - cOH B KaXIyI0 NETII0 = 25
92p - (3¢OH, Y) Spaz =20

93p - cOH B kaxayro netiao = 20
94p — (1¢0Omn, I1) 10pa3 = 30

95p — (2¢0m, I1) 10pa3 =40

96p — (7comn, I1) Spaz =45

97p - cOH B KaxaytO et = 45
98p — (8cOmn, I1) S5pa3z = 50

99p - cOH B kaxayro neTiaro = 50
100p — (9¢Om, IT) Spaz = 55

101p - cOu B KEDKI[YIO NETI0 = 5?/\

Nl
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102p — (10c6H, IT) Spa3z = 60

103p - cOH B kaxayto netTito = 60
104p — (11c6H, IT) Spaz = 65

105p - cOH B KaxyI0 NETII0 = 65
106p — (12c6H, IT) Spaz =70

107p — (13comn, II) Spaz =75

108p — (14c6H, IT) Spaz = 80
109-110p (2psima)- cOH B Kaxmyto et = 80
111p — (14¢06n, Y) Spaz =75

112p — (13c6H, Y) Spaz =70

113p — (12c6H, VY) Spaz = 65

114p — (11c6H, Y) Spa3 = 60

115p — (10c6H, Y) Spaz =55

116p — (9¢coH, Y) 5pa3z = 50

117p — (8coH, Y) Spaz =45

118p — (7c6H, Y) S5paz =40

119p — (6¢6H, Y) 5pa3z = 35

120p — (5¢6H, Y) 5pa3z =30

121p — (4c6H, Y) Spaz =25

122p — (3¢On, Y) 5paz =20

123p -10Y =10
124p -5V =5
Hutsb 3akpenuts, 00pe3aTs. E
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Beku (2 neranm)
-TIpsi’Ka 3€JIEHOTO IBETA.

1p - 5¢cOH B KOJIBIIO aMUTypaMHU
2p — 511 =10

3p — (1cOmn, IT) 5paz = 15

4p — (2¢0mn, IT) 5pa3z =20

5p — (3¢6mn, IT) Spaz =25

6p — (5¢con, IT) Spaz = 30

CIOXUTh JIeTajlb MOmojaM M IpoBsa3aTh 15cOH, 3aXxBaThIBas
00a kpas. [IpuirBaemM BEKH K TOJIOBE




I'naza (2 gerann)
-Tipsi>ka OeJioro 1BeTa.

HaOuBaewm 1o xo1y Bsi3aHUSI.

1p - 5¢cOH B KOJIBIIO aMUTypaMHU

2p — 511 =10

3p — (1cOm, IT) 5Spaz = 15

4-6p (3psima) - cOH B KakAyro neTiawo = 15
/p—(1con, Y) Spaz =10

8p— (V) S5paz=>5

Hwutsb 3akperuisieM, OCTaBUTh JUIMHHBIN KOHEIT JIJIS
IpUIIMBaHUA. | 1a3KM BIIMBAEM B BEKO, MOYKHO HE BIIUBATH, 4
IIPUKJIEUTD.

Ha ria3 npukiienBaeM 4E€pHBINA 3pavyoK.
JIArymke-1eBOYKe MOXKHO HPUKIIEUTh PECHULIBI.
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I'yoa
Pykamu HaMedaeM CKJIaJ04Ky, 0003HavaroIas ryoy.
CkanpiBaeM e€ OyJlaBOYKaMu, IIPOIITUBAEM HACKBO3b MPSIIKEH
3€JIEHOTO LIBETA.




O0Kka

Bsixkem Oenoit mpsikeit

HaOupaem 4281, ¥ 3aMbIKa€M UX B KPYT.
1-2p — (2psina) - cOH B KakIyIo TeTiio = = 42
3p-—-4211=84
4p — (1con, IT) 42paza = 126
5-19p (15psoB) - cOH B Ka)KayIo MeTIIro = 126
20p — (nenaem 00Bsa3Ky kpasi) — (1cOH, 3Bm, 1¢cOH) 126 pa3

Huthb 3akpenutsb, 00pe3aTs.

Ha miero HageBaeM OyCcuKH, yKpamaeM Ty PeIbKA U
HaIlla JICBYIIKa roToBa!




Jlampl MaliburKa BSXKYTCS TaK K€, KaK Uy
JI€BOYKH, TOJILKO APYTOM PACUET METEIb.

\ i ]

BepxHue jJanbl MaJIbYnKAa (2 JeTam)
-IIpsKa 3€JIE€HOI0 LIBETA.

Iaabuw! (6 mT- 1715 ABYX PYK)

HabuBaem aetanu mo Xody BSI3aHUS.
[TanbIiel HAOMBATh HE HYKHO, TaK Kak OyJIeT BCTaBIATHCS
KapKac.

1p - 5cOH B KOJIBIIO aMUTypaMHU
2-5p (4 psma) - cOH B KaxkIyro meTiro = 10

B nByx aeTtansx HUTh 3aKpeIuIsieM U 00pe3aeM, B TpEeThel
JeTajld HUTh HE 00pe3aeM U HaYMHAEM COCIUHSATH NaJbIibl B
JAJIOMIKY.

Op - npoBsi3eiBacM 3¢cOH 3-T0 majbia, 3cOH 2-ro Manblia, 5 COH
1-ro mamena, 2cOH 2-ro naiena, 2cOH 3- ro maibia = 15
7-9p (3 psima) - cOH B Kaxkayro metio = 15




10p — (3¢On, Y) 3paza = 12
11p - cOH B Kaxkayto neto = 12

HabuaeMm s1afomiky (He Najblibl, a JaJI0LIKY) HAOJIHUTEIIEM.
Jlanpliie 1anky HaOMBaeM 110 X0y BSI3aHMS.

12p — (2¢c06H, ¥Y) 3paza =9
13-42p (30 psimoB) - cOH B KXyt MeTI0 = 9

Hutsb 3akpenutb, 00Ope3aTs.

[IpoBoJIOKA TOPYMUT K3 OTBEPCTHUS (ITIPOBOJIOKHU OCTABJISIEM
CTOJIbKO, YTOOBI €€ XBAaTHJIO JIJISI 3aKPETIJICHUS JIAIKKU Ha
LEHTPAJILHOM KapKace.)

AHAJOTUYHO BS)KEM BTOPYIO JIATIKY .

52
oS

HuskHue jJansl AJ1s1 MaJdbYUKAa(21eTanm)
boruHoukM — xénras mpska
Habupaem 10 BI
1p - co BTOpPOI1 OT Kprovka neTiau 8COH, SCOH B MOCIETHIOO
METIII0, IEPEXOMM Ha BTOPYIO YacCTh 1IEMOYKHU — 7cOH, IT = 22
2p —I1, 7c6H, (IT)* 5 paz, 7 CBH, (I1) 2paza = 30
3p — lcon, I1, 7c6H, (1con, IT)* 5 paz, 7 CBH, (1c6H, IT) 2pa3a
=38
4p — 3a 3aJIHME TIOJYIIETIIN IIPOBsA3aTh 38COH
Sp — 4c6H, 30nccH, 4cOH = 38
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6p — 4con, 30nccH, 4cOH = 38

/p —4con, (3¢con, Y)*3pa3za, (Y, 3con)*3paza, 4con = 32
8p — 4cOH, (2¢0H, Y)*3paza, (Y, 2cOH)*3pa3za, 4coH = 26
Op — 4c6H, (1cbn, Y)*3paza, (V, 1con)*3pa3za, 4coH = 20
10p — 4c6mH, (Y)* 6pa3, 4cOn = 14

Bcerapisiem kapkac. HabuBaem crymnHio.

11p — 5¢c6n, (V)™ 2paza, 5con = 12

12p — cOH B KaxkAyto neTito = 12

13p — 3a nepeHIO METII0 - COH B KaXKIyI0 NeTo = 12
14p — paubnm mIaroM OOBSI3bIBAEM, HUTh 3aKPEILISIEM U
OTpe3aeM

[Ipucoenuusiem 3e1EHYI0 HUTh K OCTaBJIECHHBIM B 13 psany
3aJHUM HoayIessiM. Jlamee BsKeM 3eIIEHOU NPsKEN

15-54p (40 psgoB) - cOH B KaKIyr0 et = 12
Hutsb 3akpenuthb, 00pe3aTs.

[IpoBoJiOKa TOPUUT U3 OTBEPCTHUSA. JJTUHBI TIPOBOJIOKH JOJIKHO
XBAaTUTh JI0 CAMOU T'OJIOBBI.

AHAJOTUYHO BSDKEM BTOPYIO JIANKy. TOJIBKO BO BTOPOH JIAlKe
HUTb B TIOCJIEAHEM DSy HE 3aKpEIUIsieM U HE 00pe3aeM.
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Hauunaem COCOUHATD JIAIIKHU.

55p — 3netnu cMmemienusi, 10Bm, mpucoeauHsIEM BTOPYIO

| nmanky, 12cOH no nipaBoii Janke, 10cOH 1o 1enoyke u3 BiI,
12c6H mo neBoit nanke = 44

56p — 10c6H no nenouke U3 B, 12cOH 1o npaBoi namnke, 10cOH
II0 IIeTIOYKe M3 BII, 12cOH 1o jeBoii jJanke = 44

57p — (2¢6m, I1) 4pa3za, 5comn, (I1, 2c6H) 7pa3, S5con, IT = 56




58-62p (5psmoB) - COH B KaXIyrO METII0 = 56
Ckpy4HBacM IIPOBOJIOKY, IIepeMaTbiBaeM ckotueM. HaOuBaem.

63p — 20cOH, ¥V, 27cOH, VY, 5coH = 54

64p — cOH B KaXy10 METII0 = 54

65p — 20c6H, Y, 25¢0H, Y, 5cOH = 52
66-67p (2psiaa) — cOH B KaXKIyIO TETIH0 = 52
68p — 20cOH, ¥V, 24c0OH, YV, 4cOH = 50
69-70p (2psna) — cOH B kKaxayto netito = 50
/1p — 20c6H, ¥V, 23¢0H, Y, 3¢OH =48

72p — cOH B Kaxk1y1o netiaro = 48

73p —20c0OH, ¥V, 22¢0H, YV, 2¢OH = 46

74p — cOH B KaXKIyI0 METII0 = 46

75p — 20c6H, Y, 21coH, YV, cOn =44

76p — cOH B Kaxxayto netiro = 44

77p — (20c0H, Y) 2paza = 42

78p — cOH B KaXKIyI0 METII0 = 42

79p — (19¢c6H, V) 2paza =40

80p — cOH B kaxayro netiaro = 40

81p — (18c0OH, V) 2paza = 38

82p — cOH B Kaxayto netTao = 38

83p — (17c6mH, V) 2paza =36

Bas3biBaeM BCPXHHUC JIAIIbI.

@ ¢
% o@@
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84p — 4cOH 3axBaThIBas METJIM TYJOBUIIA U BEPXHEN JIAINKH,
14cOH no TynoBuly, 4cOH 3aXBaThiBas METIU TYJIOBHUILA U
BepxHel nanku, 14cOH no TyioBuiry = 36

85p — 5cOH 1o ocTaBIIUMCS METISAM Jianku, 14cOH mo
TYJOBHIIY, SCOH MO OCTABIIMMCS METJISIM Janku, 14cOH 1o
TYJIOBHUINY = 38

[TpoBOIOKY JTamlOK 3aKperuiseM Ha IEHTpaJTbHOM KapKace.
MecTo kperieHne oOMaThIBaeM CKOTYEM.

86p — 4cbH, V, (5¢bH, V) 2pa3za, (4c6H, Y) 3paza = 32
87p - cOH B KaXIyI0 NMETNII0 = 32

88p - cOH, (4coH, Y) Spas, con =27

89p - V, (3¢cOn, V) 3paza, (2c6H, Y) 2paza, ¥V, =20
90p - c6H B kaxayro neriao = 20

91p — (1¢06mn, I1) 10pa3 = 30

92p — (2¢06mn, I1) 10pa3 =40

93p — (7c6m, II) S5paz = 45

94p - cOH B Kaxay10 MeTNIo = 45

95p — (8cOmn, I1) S5pa3z = 50

96p - coH B kaxayro neTao = 50

97p — (9¢Om, I1) Spaz =55

98p - cOH B KaxayI0 NETII0 = 55

99p — (10c6H, IT) Spaz = 60 %
100p - cOH B kaxayto neTito = 60 @

@@@
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101p — (11comn, IT) Spa3z = 65
102p — (12c06mn, IT) Spa3z =70
103p — (13c6H, I1) Spaz =75
104p — (14c6H, IT) Spaz = 80
105p — (15¢0mn, IT) Spa3 = 85

106-107p (2psima)- cOH B Ka)xayro HETI0 = 85

108p — (15¢06H, Y) 5pa3z = 80
109p — (14c6H, Y) Spaz =75
110p — (13c6H, Y) Spaz =70
111p — (12c6H, Y) Spa3 = 65
112p — (11c6H, Y) S5paz = 60
113p — (10c6H, Y) S5pa3z = 55
114p — (9¢coH, Y) Spaz =50
115p — (8coH, Y) Spaz =45
116p — (7coH, Y) Spa3z =40
117p — (6¢0H, Y) Spaz =35
118p — (5¢6H, Y) 5paz = 30
119p — (4¢c6H, Y) Spaz =25
120p — (3¢c6H, Y) 5paz =20
121p —-10Y =10

122p -5V =5

Huthb 3akpenuThb, 00Ope3aTs.
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Bexu (2 nerann)
-TIpsiKA 3€JIEHOrO LIBETA.

1p - 6cOH B KOJIBIIO aMUTypaMHU
2p —6I1=12

3p — (1com, IT) 6paz = 18

4p — (2¢0mn, I1) 6pa3z =24

S5p — (3¢c6mH, I1) 6pa3z = 30

6p — (4c6H, I1) 6pa3 =36

CII0XUTh JIeTajib MOMIoJIaM U IpoBsa3aTh 16COH, 3aXBaThIBAs
00a kpas. [IpuirBaemM BEKH K TOJIOBE

I'naza (2 nerann)
-psika 0eJ10To IBETA.

HaOuBaewm 1o xomy Bsi3aHUS.

1p - 6¢OH B KOJIBIIO aMUTypaMH

2p —6I1 =12

3p — (1con, IT) 6paz =18

4-6p (3psina) - cOH B KaXayro neTao = 18
/p — (1con, V) 6paz =12
8p—(Y)6paz=6

HwuTs 3aKkperniisieM, OCTaBUTh JNIMHHBIA KOHEIT JIJIs
MpUIINBaHMA. | Ta3Ky BIIMBaeM B BEKO, MOYKHO HE BIIUBATh, a

ITPUKJICUT.
Ha rna3 npukiienBaem 4€pHBIN 3paUvOK. %

JIArymke-a1eBo4YKe MOXKHO IIPUKIIEUTD




Pot nemaem Takxke, Kak y J€BOYKH
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Tpycsl

BsixeM kpacHO# npsiken

Habupaem 4881, 1 3aMbIKaeM UX B KPYT. Y Bac MOXKET ObITh
Ipyroe Koj-Bo BI. I[IpumMepsiiTe no urpyiike.

1-2p — (2psina) - cOH B KaKIyr0 NeTio = 48
3p — 12¢6m, I1, 22c6H, I1, 12coH = 50
4p — cOH B kaxayro netiao = 50
oSp — 12¢0m, I1, 24c6n, I1, 12coH = 52
op — 13c6m, I1, 24conH, I1, 13con = 54
/p — COH B KaXIyIo IeTio = 54
8p — 13¢0mn, I1, 26¢6H, I1, 13coH = 56
Op — cOH B KaxayI0 NETI0 = 56
10p — 13¢06mn, I1, 28c0H, I1, 13cOH = 58
11p —II, 28c0n, I1, 28coH = 60
12p — cOH B Kaxayt0 netio = 60
13p —I1, 29¢0m, I1, 29¢c6H = 62
14-15p (2psina) — cOH B KaXKIYIO TETI0 = 62
nanee paszensieM BI3aHue Ha 2 4yacTH - mponyckaem 30cOH, B
31cOH cc
16p — cOH B kaxayto neTiaro = 30cOoH
17p—-V.13c6H, ¥V, 13con =28
18p — V. 12c¢6H, VY, 12¢0H = 26
19p - V. 11coOn, V, 11con =24
20p — VY. 10c0H, V, 10coH = 22
21p — V. 9con, VY, 9¢coH = 20
22p — cOH B Kaxayt0 netito = 20
HUTb 3aKpENUTh, 00pe3aTh U CPSITATh

[IpucoenuHsieM HUTh K OCTABJICHHBIM PAHHEE TETIISIM,
MTOBTOPSAEM BsI3aHUE € 16 1mo 22psij

VYKpaiiaem MTaHUIIKH 10 CBOEMY YCMOTPEHHUIO.

-29-







baoouka
Bsbxem kEnTou npsiken

[Ipu Bsi3aHmu 6a0OYKHU MCIOIB30BaIa MacTeP-KiIacc,
HaXOJIAIINICS 31€ech - http://mimi-mimi.ru/shemi-opisaniya-
master-klassi/vyazanie-melochi/99-bantik-master-klass,
HO HCCKOJIBKO M3MCHMJIA CI'O.

HaGpath 5B ¥ 3aMKHYTh KOJBIIO COCIUHUTEIbHBIM
CTOJIOUKOM.
Habupaem 4 Bn
3aTteM NpoBsI3bIBAEM B KOJBIO CTOJIOUK C JBYMS HaKUIaMHU.
U emie 4 cronbuka ¢ AByMs HaKUJAaMHU B ATO K€ KOJIEUKO
(utoro 5).

[ToBopaunBaeM Bsi3aHue, 4BII MObEMA
[IpubaBka cTonOukamu ¢ 1ByMs HaKuaamMu, 3CTOJIOUKA C
JIBYMsI HAKHIaMH, TTpuOaBKa CTOIOMKAMU C ABYMS HAKHIaMHU
[loBopauuBaem Bsi3aHue, BII OAbEMA U 00BsI3bIBaeM 15cOH
MO MEePUMETPY J0 KOJIbLIa U3 BII
cOH B KOJIBIIO



http://mimi-mimi.ru/shemi-opisaniya-master-klassi/vyazanie-melochi/99-bantik-master-klass
http://mimi-mimi.ru/shemi-opisaniya-master-klassi/vyazanie-melochi/99-bantik-master-klass
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HaOupaewm 4 B

Fioge, 3aTeM MPOBSI3bIBAEM B KOJIBIIO CTOJIOMK C ABYMS HaKHIaMH.
: --"’_‘2 - U emre 4 cTonbuka ¢ IByMsl HaKMAaMH B 3TO e KOJIEUKO
(utoro 5).

2 [ToBopaunBaeM BsI3aHmEe, 4BI TOABEMA
e @ [IpubaBka cTonOukamMu ¢ IByMs HaKHaaMH, 3CTOJIOUKA C af

IToBopaunBaem Bsi3aHue, BN OABEMA U 00BsA3bIBaeM 15COH 1O
IIePUMETPY J0 KOJIbIIA U3 BIT
_?? cOH B KOJIBIIO

JIBYMs HaKWJlaMH, TpuOaBKka CTOJIOMKAMU ¢ IByMsI HAaKujaamMua |
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3aKkperurieM HUTh, OCTaBsieM TpuMepHO 10 cM, ocTaimbHOE
OTpe3aeM U 3aBOpAYMBAEM HUTOUKY, (POPMUPYS CEPEIUHKY.

C 3aHEN CTOPOHBI OAaHTHUKA MPUCOCAUHAEM HUTD.

e HaOupaem 3580

,51 Co BTOpPOI OT KproYKa METIU MPOoBsi3biBaeM 34COH.

3akperuisieM HUTh, OCTaBUTh JJIMHHBINA KOHEI JIJIs
MPUILLIABAHUS.




BbynaBoukoii 3akperuisieM 0a004YKy B HY>KHOM MECTE, 3aBsi3Ka
BOKPYT IIIEH, CBOOOJHBIN KOHEII 3aBSI3KH 3aKPEIIIeM C 3aJIHEH
CTOPOHBI 0a00UKH.
baHTUK TOTOB

8



Hama napouka rorona!
IIpoBoauM mi1st He€ HEOOJIBITYI0 (POTOCECCHIO.




Poct y neBouku — 30cMm
Y manbunka — 35¢cMm
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JKenaro ygaqHoro Bsi3aHus!
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